

六个小时不到,14000斤西瓜一个不剩 我市时令水果迎来销售旺季

进入夏季,一大波时令水果争“鲜”上市。相比刚上市时的“高身价”,西瓜、荔枝、枇杷等水果的售价近日普遍回落,曾经的“水果贵族”变成“亲民爆款”。

5月22日上午9点半,安民农副产品批发交易中心西瓜经营区的大多数经营户都已卖完西瓜回去休息了。“凌晨3点半到了一车14000斤西瓜,9点钟不到就卖完了。”经营户孟强正在收拾经营区域,这时,仍有小贩过来询问“还有没有西瓜”,孟强摇摇头回复“明天可以早点来”。

孟强卖的是“美都”无籽西瓜,头一天在产地江苏盐城采购,下午装运,凌晨到市场。“这两天西瓜降价厉害,昨天还卖2.8元一斤,今天直接降到了2.2元一斤。”孟强家的西瓜卖价跟着产地批发价走。他说,产地西瓜集中上市,西瓜价格还会往下降,到6

月中旬,预计每斤批发价会降到1.5元。

吕秀云卖的是山东“甜王”有籽西瓜,凌晨4点半到的18000斤瓜,到上午9点半时,只剩小半车了。“这段时间西瓜价格一直往下掉,10天前1.8元一斤,今天已经降到了1.2元一斤。”吕秀云说,平均一天半卖完一车西瓜。

梁进震在常青路上开了一家“小梁水果店”,这段时间店里最畅销的就是西瓜,一天能卖2000多斤,比前段时间多1000多斤。“现在无籽的西瓜2.3元一斤,有籽的西瓜1.5元一斤。”

去年被荔枝价格“刺到”的消费者,今年也能无压力地“日啖荔枝三百颗”了。“‘妃子笑’刚上市时25元一斤,现在十五六元一斤,‘白糖罽’之前30多元一斤,现在25元一斤。”安民农副产品批发交易中心经营户李德华的经营区域,码着新到货的“妃子笑”

“白糖罽”两种荔枝,颗颗果实饱满。

目前是不是荔枝最低价呢?“今年荔枝的产量比去年明显增加。去年很多茂名的果园减产。今年属于荔枝的中大年,气候不错,花开得非常好,产量相比去年翻了一两番。产量高就可以出量,今年的价格也会更加亲民。”李德华说,“妃子笑”价格预计能降到10元左右。

眼下也是枇杷大量上市的时节,我市街头经常能看到挑着篮子卖枇杷的小贩。目前枇杷价格总体比较亲民,批发价在8—10元一斤。

“再过两天,还会更便宜,因为黄山的枇杷马上就能进入市场了。”水果经营户刘永龙说,按照往年经验,黄山枇杷的价格低一些,批发价或许在五、六元一斤。

记者 王永霞
通讯员 麻菊香

今天有雨 周末天气舒适

明天就是周末了,大家有没有想好去哪儿呢?本周全国大部分地区都开启了“升温”模式,均温稳稳地站在了22℃以上,黄河以南到长江中下游地区开始出现35℃以上的高温天气。

根据天气预报,今天白天,全市阴有大到暴雨,偏东风转偏北风3—4级,阵风7—8级,最高气温28℃,最低气温16℃—17℃。气温从之前的“三字头”直接跌到了“二字头”,早晚的凉意一下子就冒出来了,大家要注意及时添衣,别让感冒“乘虚而入”。

风雨只是短暂的插曲。今天夜里到明天白天,全市多云转晴天。阳光重新登场,正是出门放松身心的好时机。

记者 张令琪

马上说说天气

2025马鞍山第十二届 体育舞蹈公开赛周六开赛

本报消息 记者余萍 通讯员吴军报道 5月22日,记者从市体育局获悉,5月24日,2025马鞍山第十二届体育舞蹈公开赛暨CEFA国际标准舞社会艺术水平考级精品展演(马鞍山站)将在市体育中心综合馆举行。来自全国各地30多支代表队的近900名领队、运动员、教练员将齐聚马鞍山,为我市市民带来一场视觉盛宴。

体育舞蹈又称国际标准交谊舞,是一种集锻炼、竞技和审美于一体的体育项目,通过双人或集体的配合,展现出舞蹈的艺术魅力,同时也体现了体育的竞技精神。马鞍山体育舞蹈公开赛是我市一项传统品牌赛事,自2012年举办以来已成为周边地区体育舞蹈爱好者的重大节日盛会。

我市2025年“四季村歌”首场展示活动 将于25日晚举行

本报消息 记者邓婷婷 通讯员陶凌报道 唱响四季村歌,谱写振兴华章。5月25日晚,“歌从长江来”2025年马鞍山市“四季村歌”首场展示活动将在长江不夜城电音广场举行,届时大家可聆听来自我市乡村田野间传来的幸福“旋律”。

《幸福凤台》《落星新韵》《太白放歌》《九华村的幸福进行时》《你看看太湖村有多美》……当晚,由我市各个县区选送的15首“村歌”将轮番唱

响,以表演唱、歌伴舞、舞台剧等形式,展现我市和美乡村的新面貌,表达村民对美好生活的热爱和对乡村振兴的向往。

据悉,为繁荣乡村文化,培育新时代文明乡风,丰富群众文化生活,促进文旅消费和文旅融合发展,今年我市积极响应文化和旅游部要求,结合“周末大舞台”群众文化活动,开展“四季村歌”活动,举办首届村歌赛,鼓励全市村(社区)群众、文艺团队等,围绕乡村文化、自

然风光、乡村振兴等主题创作或传唱能代表本地特色、展现乡村独特魅力和文化内涵的歌曲。

下一步,我市还将通过广泛开展与集中展示相结合、线下比赛与线上展播相结合、唱响村歌与促进消费相结合,推动基层群众文化、“村歌”活动广泛开展,探索引入乡村特色资源推介、土特产、非遗产品等展销活动,促进文旅市场消费。

浓情端午 巧做香包

5月21日,雨山区向山镇平山社区组织居民走进辖区内的幼儿园,开展了一场别开生面的端午节主题活动,手把手教小朋友们制作香包,并告诉他们端午节的由来与习俗,让他们感受中华优秀传统文化的魅力。

记者 孙道军
通讯员 凌澄 张慧 摄



开展消防演练 筑牢安全防线



近日,当涂县消防救援大队走进马鞍山学院,开展消防安全培训及应急疏散演练,有效提升了师生对校园火灾的应对能力。

记者 孙恒亮 通讯员 葛燕秋 摄